

Красноярские «Патриоты России» - партия «предателей»?

Согласно лозунгу на официальном сайте партии «Патриоты России», «патриотизм – это действенная любовь к Родине». Соответственно, для красноярского отделения партии их малая Родина – Красноярск. Именно его надо как-то «действенно любить». Все мы знаем, как именно политики умеют любить и Родину, и своих избирателей. И «патриоты» здесь не исключение.

Изначально в партии закрадывается подвох и скрытая ложь. Политики и любовь – слова-антонимы, априори такого быть не может в природе.

Можно сказать, судя по итогам прошедших пяти лет, красноярские «патриоты» подвели свое центральное, головное отделение. Так как **за долгие пять лет все, что смогла сделать фракция «патриотов» в Горсовете – это распасться**. Вот она и вся действенная любовь. Ни дальних предложений внести, ни поправок, ровным счетом ничего.

Возможно, дело в том, что все «патриоты» оказались предателями Сложно сказать, какими внутренними критериями пользуется Анатолий Быков, когда грозно клеймит всех громким словом «предатель». Но факт - из 14 человек, пришедших в Горсовет в 2013 году, преданными остались только двое. Мы уже писали о кадровых проблемах «Патриотов России» в Красноярске.

Всем очевидно, из всех «патриотов» дельно говорить умеет только сам Анатолий Петрович. И если в его интервью произносятся красивые слова, то почему в работе Горсовета конкретных дел не было видно?

Видимо, именно потому, что самого Быкова там и не было. **Получается, что это партия одного человека.**

Про кандидата в губернаторы Ивана Серебрякова и говорить не приходится. Горе-кандидат умудрился просто не прийти на ту сессию в Законодательное Собрание, где так бездарно обсуждалась пенсионная реформа и где голос каждого был важен. Все знают: мало говорить, ты на деле покажи, чего стоишь. А на деле выходит именно так: громко говорим, а потом ничего не делаем.

Нам объявляют, что готовы новые списки «патриотов». Хочется спросить: а что же не так стало с прошлыми членами партии? Племянник Валерий Быков был объявлен в розыск, в партии его нарекли Иудой. Аркадия Волкова, который буквально боготворил Быкова, сочли предателем и выгнали из партии. Экс-спикер Горсовета Валерий Ревкуц продержался в партии всего два года, но оказался из числа не определившихся и сбежал.

И если посмотреть правде в глаза, кто пойдет за той партией, члены которой меняются со скоростью света? Где стабильность? Где действенная любовь? «Патриоты» обещали прийти к власти и научить ее работать. Партия Анатолия Быкова зашла в Горсовет, их было едва ли не численное большинство, но ничего сделать они не сумели, не захотели или не смогли.

К тому же **нельзя бесконечно объявлять членов своей партии «предателями**, у избирателей сложится неверное впечатление. То ли Быков людей не умеет выбирать, то ли в партии все так плохо, что люди оттуда



бегут и им уже не важно, как их при этом будут называть. Или их там учат, как стать «предателем»?

Налицо внутрипартийная паранойя. Быкову везде мерещатся предатели, а Серебрякову – заговоры против его кандидатуры. Громко было заявлено, что «Серебряков в качестве оппонента на губернаторских выборах Уссу не нужен, потому что на те вопросы, которые поднимает Серебряков, Усс ответить не может». То, что у Усса есть строгие ограничения по вопросам, на которые он не только не может, ему просто нельзя отвечать, об этом никто не спорит.

Однако общее заявление выглядит не иначе, как умилительно. На той сильной позиции, на которой находится сейчас Александр Усс, ему, к сожалению, никто не страшен, тем более Иван-патриот, который умудряется закапывать сам себя.

Что касается новых членов партии, которых нам грозятся представить и повести их на выборы в Горсовет 9 сентября, но **есть опасение, что они также в скором времени окажутся из числа неверных и разбегутся**. Так стоит ли за них голосовать? Вот в чем вопрос. И эту ситуацию создал сам Анатолий Петрович. Политика – это не бизнес 90-х, это дело тонкое.

Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Илья Гартман © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, КРАСНОЯРСК 42804 14.07.2018, 13:46

URL: <https://babr24.com/?ADE=178695> Bytes: 4480 / 3900 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ В ГОРДУМУ КРАСНОЯРСКА 2018 ГОДА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Илья Гартман**,
обозреватель.

На сайте опубликовано **229**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта